

# ВЕСТЬ



УЧРЕДИТЕЛИ: Законодательное Собрание Калужской области; Правительство Калужской области

Издается с 5 января 1991 года  
Цена свободная

24 сентября 2013 года, вторник  
№ 331 (8119)

**НА ПЕРВОМ ПЛАНЕ**

**Владимир БЕЛОВ**

Лесничему Юхновского участка лесничества Владимиру Анатольевичу Белову за многолетний добросовестный труд председатель Законодательного Собрания Виктор Бабурич вручил ведомственный нагрудный знак «Почетный работник лесного хозяйства Российской Федерации».

Владимир родился в 1953 году в Юхнове. После окончания Правдинского лесного техникума трудовой путь начал участковым техником, затем помощником лесничего. Сегодня, осуществляя государственный лесной контроль и надзор, он надежно обеспечивает сохранность лесов, их своевременное и профессиональное воспроизводство.



**ЛИДЕРЫ**

**Семь калужских промышленников вошли в рейтинг лучших менеджеров страны**

Ассоциация российских менеджеров и издательский дом «Коммерсант» опубликовали на прошлой неделе рейтинг лучших менеджеров страны 2013 года. В списке из 100 региональных руководителей нашлось место и калужским директорам. Проведенный авторами экспертный опрос выявил семь наиболее заметных на федеральном уровне калужских управленцев. Правда, лишь четверо из них имеют российское гражданство, остальные – иностранцы.

В рейтинг-2013 попали: Иозеф Баумерт, генеральный директор калужского завода ООО «Фольксваген Груп Рус»; Дмитрий Колбичев, генеральный директор ООО «Агрисогаз»; Сергей Котов, генеральный директор ЗАО «Агрофирма «Оптима»; Ларс Питер Мартин Андерсон, генеральный директор ЗАО «Вольво Восток»; Юрий Левковский, генеральный директор ОАО «КаДди»; Ли Санг Су, генеральный директор «Самсунг Электроникс Рус Калуга»; Валерий Печенко, генеральный директор ОАО «Калугаприбор».

Андрей МАКАРОВ.

**АКТУАЛЬНО**

**Глав послали на теплотрассы и в котельные**

**Губернатор поручил им лично оценить готовность объектов ЖКХ к отопительному сезону**

Ситуация с подготовкой к зиме обсуждается на рабочих заседаниях членов областного правительства еженедельно. Не стало исключением и вчерашнее.

Как доложил министр строительства и ЖКХ Константин Баранов, в муниципальных образованиях к 25 числу (дате начала отопительного сезона) все готово, все социальные объекты будут подключены. Не успеют к этому сроку, по его словам, лишь в Кондрове и Сосенском, где работы на теплотрассах продолжаются. О ситуации в Кондрове мы уже писали неоднократно. Напомним, что из-за организационных неурядиц (неправильное оформление проектно-сметной документации и нарушения при проведении торгов) работы по замене изношенных теплотрасс начались лишь в сентябре. Для того чтобы у людей не возникли проблемы с теплом, губернатор поручил местным властям вести работы на объектах круглосуточно. Как рассказал вчера посредником

видеосвязи глава администрации Дзержинского района Олег Макаров, распоряжение выполнено, работы ведутся в три смены. Но даже при таком аврале раньше 1 октября их не закончить. Что же касается социальных учреждений, то тепло здесь будет подано в срок, заверил он.

В Сосенском картина более радужная. По словам главы администрации Козельского района Елены Слабовой, работы также ведутся круглые сутки и их планируют завершить уже завтра.

Губернатор в очередной раз напомнил всем главам администраций муниципальных образований, что вопросы подготовки к отопительному сезону являются зоной их личной ответственности: — Одевайтесь потеплее, меняйте туфли на резиновые сапоги и лично проверьте каждый метр теплотрасс, каждую котельную.

Он также подчеркнул, что в детских учреждениях тепло необходимо подавать уже сейчас.

Апри АМБАРЦУМЯН.

**СПОРТ**

**- А что, «Динамо» бежит? - Все бегут!**

В минувшее воскресенье в Калуге прошёл «Кросс наций-2013»



Счастье 4-ю стр.

Фото Сергея КОНСТАНТИНОВА.

**НАЦПРОЕКТЫ**

**Чтобы план дождём не смыло**

Непогода усложнила строителям задачу сдать в этом году 800 тысяч квадратных метров жилья



Постоянные дожди практически останавливают некоторые виды строительных работ, особенно нулевого цикла, мешают нормальной деятельности техники, не говоря уже о людях. Основные объёмы жилищного строительства – в Калуге, поэтому очередное заседание совета по реализации приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жильё – гражданам России» началось с

осмотра объектов, расположенных на правом берегу Оки. Ввод большинства из них запланирован на конец нынешнего года.

Первым объектом, который посетил губернатор Анатолий Артамонов и члены совета, был жилой микрорайон «Европейский квартал», расположенный близ деревни Скотново (на снимке). Это комплекс трехэтажных жилых домов, строящийся с применением пеноблоков и кирпи-

ча, со снегодержателями на крышах и усиленными фундаментами. Всего в этом микрорайоне будет сдано квартир общей площадью около 60 тысяч квадратных метров. Как пояснил генеральный директор ЗАО «Европейский квартал», полное завершение строительства запланировано в 2016 году, но три первых дома уже заселяются. Новоселы – в основном молодые работники расположенных неподалеку заводов «Вольво» и

«Континенталь». Стоимость квадратного метра в этих квартирах – 38 тысяч рублей. Строители учитывают индивидуальные запросы покупателей квартир на их внутреннюю отделку.

Анатолий Артамонов оценил качество возводимых жилых домов в «Европейском квартале» и рекомендовал застройщикам увеличить темпы строительства.

Окончание на 2-й стр.  
Фото Игоря МАЛЕЕВА.

**ПРИРОДА И МЫ**

**Гасить на месте**

Областная лесопожарная служба приобретёт новое качество

Думаю, ни у кого еще не стерлись из памяти события лета 2010 года, когда по всей стране полыхали лесные пожары. Не обошла эта беда стороной и нашу область. К слову, у нас леса занимают территорию 1 млн. 409 тыс. гектаров. Как говорится, оцените масштабы.

Три года назад страна оказалась в дыму и смоге потому, что лесные пожары некому было тушить. Тогда в результате очередного реформирования ответственных за это определены на аукционах, где размещались заказы. Зачастую победившие на них организации, получив воледеленный заказ, не имели ни специальной техники, ни обученных спе-

циалистов. В результате, когда клянул «красный пепел», пришлось принимать чрезвычайные меры, чтобы погасить пылающие леса. После чего «наверху» опомнились и приняли решение, что отныне работу по предупреждению и тушению лесных пожаров будут выполнять не шарашкины конторы, а специальные организации, подведомственные органам исполнительной власти регионов. Для их технического оснащения из федерального бюджета были выделены средства. В нашем регионе областная противопожарная служба была создана в мае 2011 года.

Как рассказал на вчерашнем рабочем совещании

членов областного правительства министр лесного хозяйства Владимир Макаркин, сейчас в составе службы функционируют три пожарно-технические станции (Калуга, Жиздра, Юхнов). И если с обеспечением техникой проблем нет, то людей не хватает. Как подчеркнул министр, проведенный анализ показал, что действующие три станции не в состоянии обеспечить оперативное тушение лесных пожаров из-за того, что им приходится обслуживать уж очень большую территорию. По его мнению, чтобы избежать ненужных рисков и иметь возможность гасить огонь

на месте, региону необходимы дополнительные пожарно-технические станции. Министр предложил создать на базе имеющихся служб в лесах (Жуковский, Дзержинский, Малоярославский, Людиновский и Еленский). Тем более что лесхозы не в состоянии их нормально финансировать. После перехода в областную противопожарную службу они будут обеспечены новой спецтехникой, а специалисты там хватает. Таким образом, бороться с лесными пожарами можно будет гораздо эффективнее.

После обсуждения предложение было поддержано участниками совещания.

Андрей ЮРЬЕВ.

**ТОЧКА ЗРЕНИЯ**

**Ярмарка в духе времени**

Активисты проекта калужского ДНК показали, из чего же сделана наша новая культура: еда, музыка и игры на свежем воздухе

«Очень по-европейски» — сказала моя знакомая, пытаясь прямо на месте сформулировать свое впечатление от фестиваля, прошедшего в Калуге 21 сентября. Наверное, это была похвала.

Я не знаю, как у них там в европах, но для меня в фести-

вале местной культуры, организованном в рамках программы Дворцов новой культуры (ДНК), очень чувствовалось дыхание близкой столицы. Все было очень по-московски: продуманно, современно и не без выдумки (хотя нынче в таких случа-

ях, кажется, надо говорить «креативно»).

Помпез в пространстве фестиваля местной культуры было несложно. Сложнее было бы его обогнать: фестиваль буквально встал у тебя на привычном маршруте, идущем вдоль фасада ки-

нотеатра «Центральный», вырывая большой афишей, деревянными кубами для демонстрации чудес нарктура и танцевальной сценой. Фестиваль буллит тебя музыкой и ласково заманивая запахи ми еды.

Окончание на 2-й стр.

# Чтобы план дождём не смыло

Окончание. Начало на 1-й стр.

Вторая осматриваемая членами совета стройка Правобережья — жилой комплекс «Комфорт-Парк» (заказчик — ООО «Московская инвестиционная группа», генеральный подрядчик — ООО «Сити Билдинг Компани»). Вводятся для 17-этажных жилых домов из монолитного железобетона общей жилой площадью 22416,6 кв. метров в каждом доме (на снимке). Срок сдачи — июль-август 2014 года.

На территории также предусмотрены подземная парковка на 154 места, торговый центр. «Комфорт-Парк» отвечает своему названию: квартиры здесь будут дороже, чем в «Европейском квартале»: от 48 до 70 тысяч рублей, в зависимости от этажности, числа комнат, уровня комфорта.

Анатолий Артамонов пообщался со строителями, узнал, требуется ли какая-либо помощь от властей, поинтересовался у них о возможности ускорения темпов строительства.

Особое внимание членов совета привлек следующий строящийся объект Правобережья — детский сад на 220 мест по улице 65-летия Победы.

Учитывая возраст правобережных новоселов — без этого объекта в ближайшем будущем никак не обойтись. А строит его ЗАО «СУ-155». Здание уже возведено, издалека выглядит яркой точкой в поле микрорайона. Впереди — отделочные работы, благоустройство.

Крайним объектом Правобережья, осмотревшим членами совета, была стройплощадка комплекс-

ной малоэтажной застройки микрорайона «Приокский» в районе деревни Верховая («Коселье-проект»). Основные работы здесь ведет генподрядная организация — строительная компания «Авиакор». Ее генеральный директор Олег Короневич провел членов совета по объекту, проинформировал их, что до конца года большинство домов первой очереди будут сданы и заселены.

Продажи идут хорошо, — объяснил Олег Короневич — цены на жилье мы определили ниже рыночных (от 33 до 35 тысяч рублей за квадратный метр). Сдачу жилья второй очереди и полное окончание данного объекта мы планируем завершить в 2015 году...

После посещения объектов в помещении филиала городской библиотеки в одном из новых домов Правобережья состоялось заседание совета.

Члены совета заслушали доклад главы администрации Малоярославского района Олега Малашина «О плановых показателях по вводу жилья и перспективах жилищного строительства».

Как проинформировал докладчик, за пять минувших лет в районе введено 294 тыс. кв. метров жилья, а за 8 месяцев нынешнего года — уже 24 тыс. кв. метров. Наибольший объем по вводу жилья в районе жилью ложится на подмосковную компанию «Строитель плюс», которая приступила к строительству нового жилого комплекса «Максимский» на окраине Малоярославля (свыше 680 квартир — 53 тыс. кв. метров), детский

сад на 70 мест, опорный пункт полиции, благоустроенные придорожные территории с детской площадкой. Срок сдачи комплекса — 2016 год.

У застройке микрорайона «Солнечный» в Калуге рассказал генеральный директор ООО «Новострой» Дмитрий Нищик. Проектом застройки предусмотрено возведение 11 жилых домов от 9 до 17-этажной общей площадью 87 тыс. кв. метров, торгового центра, детского сада,строенных торговых площадей. На сегодняшний день уже введены в эксплуатацию четыре жилых дома эконом-класса общей площадью 24,2 тыс. кв. м. А на конец года намечена сдача еще трех 17-этажных домов (общая площадь — 20,2 тыс. кв. м.). Полное завершение объекта — в 2014 году. Средняя стоимость квартир в этом микрорайоне — 42 тысячи рублей за 1 кв. метр.

С информацией о перспективах жилищного строительства на территории области выступили представители руководства ООО «Барс Холдинг». Данная компания уже ведет строительство жилого комплекса «Дубрава» в Калуге (два 13-этажных дома общей площадью 18,5 тыс. кв. метров), срок сдачи — второй квартал 2014 года.

Подводя итоги заседания, Анатолий Артамонов отметил, что непогода не должна являться оправданием срыва сроков ввода жилья. Тем более что в будущем году перед строителями будет поставлена задача еще масштабнее — ввести в строй 1 миллион кв. метров.

Игорь ФАДЕЕВ. Фото Игоря МАЛЕЕВА.

# Ярмарка в духе времени

Окончание. Начало на 1-й стр.

С слез, собственно, все и началось: рыдал фермерской продукции, сыром, мемом, прилавков для проведения мастер-класса Алексея Зимина — главного редактора журнала «Афиша-Еда». Удовольствия дарили и другие посетители: раздумье, располагали чуть подальше, там, где выставляли картины, фотографии и даже мебель. Две выставили лекторы: фестиваль представлял Марию Храмцову, сторонницу велосипедного способа передвижения, редактора и лектора популярного ресурса «Тэории и практики» Дмитрия Абрамова. Ну и без князя прилавка тоже не обошлось. Уже ближе к вечеру достаточно размеренное действо превратилось в ярмарку, энергию — состоялся концерт с участием музыкантов, главным образом калужских.

Вообще, по словам куратора проекта ДНК Екатерина Гириной, главной задачей мероприятия было вовлечь в него как можно больше творческих активных калужан и перенаправить их с гостями в столицу, свести их в едином пространстве, дать возможность жителям города посмотреть, что же получится. И эта задача, как мне кажется, вполне успешно была решена: мы могли увидеть, как выглядела бы калужская культура, если бы не вкладывались деньги в столичных масштабах. Я имею в виду даже не столько стоимость проведения самого фестиваля — оно вряд ли было бы намного выше, чем у любого сходного калужского мероприятия. А может



статься, что и ниже. Я говорю «стоимость» людей, этот фестиваль организовывали. У меня есть сомнения, что работай Екатерина Гирина и ее помощники на зарплату наших специалистов, пытающихся развивать культуру в Калуге, у нее вряд ли была бы возможность познакомиться по ангажментам и италиям. И общаться с теми свердловскими деятелями, с которыми она общается. А общение — это, знаете ли, идея, это кружокор.

Ну и в завершение еще одним ощущением: пытаюсь определить, что же создало общее, достаточно приятное ощущение от мероприятия, а я вдруг понял, что это была самая настоящая ярмарка. Плоды крестьянского труда, ремесленники и кулиныры, увеселения для детей, скоморохи с частушками (негритянскими, правда), танцы и игры. Нормальная тактовая ярмарка, вполне традиционная. Только небольшая. А в поправкой на эпоху и вкусы

публики. Так что лозунг «традиции и современность» вполне оправдан. Правда, к культуре это имеет такое же отношение, как мода на навигные твиттеры или на планшетные компьютеры, но бытовая культура — тоже культура.

Каково же мое впечатление в целом? Организаторы — молодцы. Полное ощущение того, что они очень хорошо понимают, каков дух нынешнего времени. Но именно от этого мне грустно: культура, рожденная

этим духом, будет милой, уютной, буржуазной, немного интеллектуальной и абсолютно пустой. Все всяких сомнений, она будет космополитична. Национальное и самобытное в ней будет присутствовать только для придания экзотического прикуса. В этой культуре не будет места святым и героям. А мне очень скучно думать среди тех людей, кто при слове «культура» хватается за бутерброд.

Михаил ДЯЧЕНКО. Фото автора.

## ПРОИЗВОДСТВО

# На ледоколе - за большой славой

### Калужский турбинный завод бьётся за право участвовать в строительстве крупнейшего в мире атомного ледокола

Им судно еще не дано, и в рабочих документах оно фигурирует как проект 22220 (ЛК-60Я). За сумми цифрами — ледокольный прорыв в мировом судостроении. Атомные суда такой мощности (60 МВт) никто в мире еще не делал. Самый сильный из прешествивших ледокол «Арктика» (49 МВт). Месяц назад премьер-министр Дмитрий Медведев подписал постановление правительства об инвестировании двух атомных ледоколов новой серии, Залкада первого — в январе будущего года на «Балтийском заводе» в Санкт-Петербурге. Россия впервые озабочена проблемой оживления северного морского пути.

Прорывной судостроительный проект спроецировался и на нашу область. Калужский турбинный завод, имеющий большой опыт в строительстве паротурбинных установок, принял участие в конкурсе на поставку для нового ледокола силовых агрегатов. Цена вопроса — более 2,5 миллиарда рублей, или полугодичного объема выручки крупнейшего оборонного предприятия области.

В последние годы завод отчаянно боролся с кризисом — как внешним, так и внутренним. Трехлетний непрерывный спад технико-экономических показателей ОАО «КТЗ» («Весть» об этом неоднократно писала) завершился к осени этого года сменой его генерального директора и резким набором оборотов производства. По итогам I полугодия 2013 года завод сумел почти на треть по сравнению с прошлым годом увеличить выручку и на 60% — прибыль.

Понятно, что участие наших турбинистов в судостроительном проекте №1 — вопрос не только коммерческий, но и престижный, если угодно, необходимо знать приказы документов, награжденных КТЗ, насколько она сегодня еще способна упоминаться в контексте самых передовых судостроительных технологий, их, скажем так, хайтекского наполнения.

После оспания калужскими результатами торгов, итоги его на прошлой неделе были отменены, и конкурс на крупнейшего заказчика придется вновь столкнуться для выяснения отношений: кто на сегодняшний день в России является наиболее «продвинутым» изготовителем силовых турбин? Задно, очевидно, самый амбициозный отечественный судостроительный проект проинстит ближайшим будущим. Если же не удастся самим калужским турбинистам: смогут ли они вернуть себе былую славу locomotive на региональной промышленности или нет?

Алексей МЕЛЬНИКОВ.

## КРУГЛЫЙ СТОЛ

# Дорожные карты в путь бизнесменам

### В Калужском центре развития бизнеса обсудили инициативы предпринимателей из ЦФО

Дорожными картами сейчас никого не удивишь. Это термин стал традиционным в международной и федеральной политике и экономике. Дорожные карты дают наглядное представление о поэтапном развитии класса продуктов, группы смежных технологий, индустрии, целой отрасли или даже урегулирование международных конфликтов. Но вот в сфере малого и среднего бизнеса России такое понятие, пожалуй, применяется впервые, как отметили организаторы совещания «Мониторинг дорожных карт развития предпринимательской инициативы в Центральном федеральном округе».



Предприниматели ЦФО в числе прочих обсудили вопрос запуска системы общественного мониторинга дорожных карт в российских регионах через электронные коммуникации. Как отмечают организаторы, для этого необходима единая информационная площадка для того, чтобы повышать эффективность дорожных карт. В рамках мероприятия прошла презентация интерактивного интернет-портала «Инвестиционный климат РФ», в котором бы проанализированы положительные тенденции в нашей стране в этом направлении.

— Этот интернет-портал можно рассматривать как новый и эффективный ресурс, способствующий решению различных проблем малого и среднего бизнеса, прокомментировал Дмитрий Вороков, руководитель департамента мониторинга предпринимательских инициатив направления «Новый бизнес». Этот интернет-портал не только дает возможность российским бизнесменам быть услышанными властью, но и создает постоянную действующую двустороннюю интерактивную мост между правительством и предпринимательским сообществом.

Состоялся «круглый стол» на тему «Повышение доступности энергетической инфраструктуры». «Улучшение предпринимательского климата в сфере строительства и «Совершенствование

были бурными. Преседатель информационного партнерства территориальных сетевых организаций Александр Хурулдж рассказал о первых итогах реализации дорожной карты в сфере энергетики и проинформировал, что пилотный проект в этой сфере будет внедряться в Москве и Ростове-на-Дону. Это даст возможность предпринимателям Москвы и Ростову предоставлять рассрочки при технологическом присоединении к технологическим сетям, ведение уведомительного порядка допуска в эксплуатацию объектов.

— Для реализации такого пилотного проекта в Калужской области пока нет необходимых ресурсов, — пояснил Александр Хурулдж, — но все это впереди. Тем более что, внедряя этот пилотный проект в других городах, мы уже проанализируем и устраним все просчеты проекта, допущенные на начальном этапе в Ростове и Москве.

Руководитель агентства стратегических инициатив в ЦФО Виталий Еремеев подчеркнул, что необходимым условием получения обратной связи от бизнес-сообщества, а потому победные встречи в АСИ будут проходить на регулярной основе.

Игорь МИХАЙЛОВ. Фото Игоря МАЛЕЕВА.

## ПРОКУРОРСКИЙ ВЕСТНИК

### Взяли на себя лишнее, рещив не брать на себя лишнего

Прокуратура Сухоинского района провела проверку по обращению депутата Законодательного Собрания области на действия управляющей компании ООО «Сухоинское жилищно-коммунальное хозяйство».

В управлении ООО находится 337 многоквартирных домов. Отсутствие должного контроля собственниками жилых помещений письменные обращения о принятии решения о распределении сверхнормативных коммунальных услуг по водоснабжению и электроснабжению в размере превышения объема коммунальной услуги, предоставленной на общедомовые нужды, принимается на общем собрании собственников помещений в многоквартирном доме. В случае если решение не принято, управляющая компания оплачивает превышение за счет собственных средств.

Решение о распределении объема коммунальных услуг по водоснабжению и электроснабжению в размере превышения объема коммунальной услуги, предоставленной на общедомовые нужды, принимается на общем собрании собственников помещений в многоквартирном доме. В случае если решение не принято, управляющая компания оплачивает превышение за счет собственных средств.

## ПРАВОВОЙ ЛКБЗЕВ

### Как отличить настоящее постановление судебного пристава от фальшивого

Если вам пришло постановление судебного пристава, то в первую очередь убедитесь в его подлинности. Чтобы не стать жертвой мошенников, необходимо знать признаки документов, подготовленных Управлением Федеральной службы судебных приставов по Калужской области.

Кроме того, постановление должно быть подписано судебным приставом-исполнителем и заверено гербовой печатью подразделения судебных приставов.

- дата вынесения постановления;
- должность, фамилия и инициалы лица, вынесшего постановление;
- наименование и номер исполнительного производства;
- вопрос, по которому выносится постановление;
- основания принимаемого решения со ссылкой на федеральные законы и иные нормативные правовые акты;
- решение, принятое по рассматриваемому вопросу;
- порядок обжалования постановления.

В соответствии со статьей 14 Федерального закона № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» в самом постановлении кроме наименования подразделения и его адреса обязательно указываются:

Напомним, что с декабря прошлого года в Банк данных исполнительных производств также можно зайти через раздел «Приложения» социальных сетей «ВКонтакте» и «Одноклассники», а в нынешнем году Федеральной службой судебных приставов разработано специальное приложение для мобильных устройств iPhone, Windows Phone и мобильных устройств на платформе Android.

## В ЗЕРКАЛЕ СТАТИСТИКИ

### Свыше 13 тысяч жителей области реализовали свое право при формировании накопительной части будущей пенсии

На сегодняшний день более 13 тысяч заявлений подано о переходе из ПФР в негосударственные пенсионные фонды. 1726 человек пожелали перейти из одного негосударственного пенсионного фонда в другой. Подано 523 заявления о переходе

из НПФ в Пенсионный фонд, и пока лишь 109 человек определились с выбором управляющей компании.

Пресс-служба Отделения ПФР по Калужской области.



24 сентября 2013 г., вторник

Восход Солнца 07:18, Закат Солнца 19:08, Дождя для 12:05, Полнолуние 19 сентября

ДАТЫ

65 лет назад (1948) была создана компания «Юнда мотор»... 75 лет назад (24-25 сентября 1938 г.) советские летчики В.С. Гризодубов, П.Д. Осипенко и М.М. Раскова на самолете АНТ-37 «Юдана» совершили беспосадочный перелет по маршруту Москва - Дальний Восток (район Комсомольск-на-Амуре)...

165 лет назад родился Е.К. Кююрре (1848-1917), русский инженер-строитель, создатель строительной школы мускетристов. В 1895-1899 гг. - руководитель строительства железнодорожного моста через Енисей в Красноярске (золотая медаль Всемирной выставки в Париже в 1900 г.). Автор первого проекта создания метрополитена в Москве.

ИМИННИКИ

Сергей, Герман, Николай, Виктор, Карл, Феодора.

ПРИМЕТЫ

Феодора-обедра, замочк хвосты. Лето кончается. Становится теплее, все чаще идут дожди. Не каждое лето до Феодоры дотянет!

ПОГОДА

24 сентября температура днем плюс 8 градусов, давление понижено до 722 мм рт.ст. дождь. Сильная геопатиния бура. Завтра, 25 сентября, днем температура плюс 8 градусов, давление 731 мм рт.ст. в первой половине дня дождь. Небольшая геопатиния возмущения. В четверг, 26 сентября, температура днем плюс 7 градусов, давление 730 мм рт.ст. ясно, небольшой дождь.

Gismeteo.ru

РЕЛИГИЯ

В Челябинске появилась «церковь метеорита»

В Челябинске появилась «церковь метеорита», прижонге которой поклоняются небесному телу, взорвавшемуся в феврале 2013 года над регионом, сообщает «Первый областной». В группу входят примерно 50 человек, специализируясь на изучении и требовании выдать им осколок метеорита, который находится в озере Чебаркуль. По словам лидера группы последователей культа челябинского метеорита Александра Бривиченко, в хронике хондрите содержится информация об устройстве Вселенной, а также «свод морально-правовых норм, которые помогут жить людям на этом новоустроенном мире».

Собеседник телеканала рассказал, что часты сведения о метеоритах уже расшифрованы, но для того, чтобы получить оставшуюся информацию, жрецам необходимо взять небесное тело в руки. Они собираются разнести его в храм, проект строительства которого уже подготовлен. В ближайшее время прижонге «церквей» намерены зарегистрироваться как религиозная группа, а затем попросить выдать им место под культовое сооружение.

Когда именно метеорит поднимут со дня Чебаркуля, точно неизвестно. Тем не менее оборудование для этого уже установлено на озере. Кроме того, специалисты оределили координаты расположения челябинского метеорита под водой. Напомним, что небесное тело взорвалось над Челябинском 15 февраля. Различные травмы получили около полторы тысячи человек.

Лента.ру

ЛОДИ И ЗВЕРИ

Медведь под нефтяшкой

Молодой медведь обосновался на территории нефтегазового месторождения в Томской области. «Легкий кусти Нимфалогученного месторождения мишка пришел в минувший четверг. Молодой, с погоды, наверное, но один, медведицу не видели ни разу. Сначала увидели его колопашаю на вырубке, а потом он начал «искать продукты», - сообщил один из сотрудников ООО «Томскгазпром» (Сибирь), занимающегося исследованием скважин месторождения. По его словам, пока что работники месторождения борются с молодым хищником и лишь издали фотографировали его. «Подкармливать сначала не решились, думали, что так уйдет быстрее, но через пару дней привыкли к нему, начали кидать куски сала, булочки из столовой», - он отметил, но бояться людей, с удовольствием принимает от них угощение и даже гуляет по рабочему поселку.

«Через прощелок хищник через рабочий поселок к емкости с водой возле буровой, почти оттуда воле, прогуливаясь вдальгончиков и обратно в лес. Стрелявать, конечно, ведь зверь все-таки, но раз он никого не трогает и вообще не боится людей, то все понаеугоно к нему привыкли», - сказал сотрудник компании.

interfax-russia.ru

СО ВСЕГО СВЕТА

Король Свазиланда собрался жениться в 15-й раз

Король Свазиланда Мсвати II выбрал очередную невесту, которой стала 18-летняя финалистка конкурса красоты «Мисс Свазиленд-2013». «Нам известна по фотографиям и видеороликам бывшая участница конкурса «Мисс Свазиленд-2013» Касандра Мсвати. Свазиленд известен тем, что в течение многих лет подвергался физическим и психологическим насилью. Еще один корольву, Ношанго Дубе, подверг жестокому нападению после того, как ее заставили постелить с министром юстиции и близким другом короля. Мсвати III 45 лет, он правит страной с 1986 года. Он является последним абсолютным монархом в Черной Африке - регионе К югу от пустыни Сахара. Линное состояние Мсвати оценивается примерно в 200 миллионов долларов, в то время как 70 процентов населения Свазиланда живет за чертой бедности.

Лента.ру

РЕЦЕПТЫ

Рагу картофельное

Картофель - 4 шт., лук репчатый - 1 шт., морковь - 2 шт. Масло сливочное - 100-150 г., томатный соус, соль, перец черный, зелень - по вкусу. Картофель, морковь, репчатый лук нарезать дольками и обжааривают, затем заправят томатным соусом и тушат около 20 минут. В конце тушения кладут сливки, зелень, горошек, можно добавить измельченный чеснок. При подаче на стол посыпать зеленью петрушки или укропа.

Фото с сайта Ishara S. Koidkara/GFP

КУРС ВАЛЮТ

Доллар - 31,9106 Евро - 43,2038

АНЕКДОТЫ

- 1. Все случится - только мечтай скромнее. 2. Травмагологи очень любят спорт. Практически все его виды, за исключением разве что шахат. 3. -Кутузов Москву спалил - герой. А когда я котлеты сожгла - так сразу дура и овца корсорукая... 4. Хроника. Мамы объявили об отбытии с лица детей 1998 и 1999 годов выпуска, потому что ужон ствее. 5. Вот опать, уже в который раз, За какие не поуюю греи. Принятан с заблабыная Пелас И дико ржал, прочтя мои стихи. (сайт sunhome.ru)

Фото с сайта y\_b4afaz25.

СПОРТ

...Все бегу!

Окончание. Начало на 1-й стр. Всероссийские спортивные мероприятия проходили уже в девятый раз. И хотя было массовым, чем в последние пару лет, оно не стало (погода подкачала), желающих отправиться на пробежку собралось немало. Пять с половиной тысяч участников - именно такую цифру озвучили организаторы самого массового и демократичного спортивного соревнования. А по всей стране набралось 1,5 миллиона человек.

Формат пробежки, проходившей в районе Правобережья Калуги, был предельно прост: регистрируешься в судебном коллегии, получаешь наклейку с номером и вперед - на старт. Выбор, кстати говоря, был: от 4 до 6 километров - женщины, от 6 до 8 - мужчины. Свои дистанции бежали пят-группы и дош колынки - 1000 и 350 метров соответственно. 550 метров могли пробежать спортсмены с ограниченными возможностями здоровья. А лыжники, любой желающий за исключением разве что

За «красной группой» в забег отправлились самые юные участники. По своему составу группа десятилетних оказалась, конечно, не самой многочисленной, но по агрессивности именно их старт стал, пожалуй, наиболее ярким. Среди них самой юной участницей была Лиза Логинова 2013 года рождения, получившая за свой результат приз.

В заключение спортивного праздника побели самые массовые забеги: представители исполнительной и законодательной власти региона, силовых структур, общественных организаций и политических партий, муниципалитетов. За ними бежали и все остальные любители и желающие. Завершили праздник чествованием победителей. Помимо уже названных призеров свои награды получили самые возрастные бегуны, а также самая спортивная семья региона. Уже в этот раз оказалась семья Бабуриных из Калуги.

Александр КАЛАКИН. Фото Сергея КОНСТАНТИНОВА.



Футболысты «Калуги» уступили дома воронежскому «Факелу»

Центральной игрой двенадцатого тура первенства страны по футболу среди команд второго дивизиона зоны «Центр» стал матч в Калуге между хозяевами поля и воронежским «Факелом». Гости приехали в Калугу в роли лидеров первенства. Первые минуты матча прошли с небольшим количеством игры. Уже на третьей минуте Дмитрий Вакулин мог вывести калужан вперед, но его выход один на один с вратарем завершился ударом мимо ворот. К сожалению, на атакующего зашла у нашей команды хватило ненадолго. Воронежская команда, надежно играя в обороне, стала чаще переходить к середине поля, умело контролируя мяч. На 11-й минуте неожиданно на передний план вышел полузащитник «Факела» Виктор Стров, и мяч влетел в верный гол ворот. Пропустивший мяч воронежский футболист, который стал действовать сумбурно, часто в простых игровых ситуациях теряя мяч. Впрочем, и

гости ничем особенным в первом тайме себя не проявили. В середине тайма запомнился лишь дальний удар со штрафного Николая Калининского, но воронежский голкипер перевел мяч за ворота.

Казаюсь, что во втором тайме угроза поражения заставит нашу команду выводить партнеров на ударную позицию. Наши голкисты вполне владеют мячом, а гости грамотно разрушали хитрые атаки ФК «Калуга». На 69-й минуте контратака «Факела» завершилась вторым голом. Выверенная передача в район вратарской и капитан воронежцев Юрий Дубровин элегантно касанием мяча увеличили

счет - 2: 0. Любопытно, что Дубровин, воспитанник калужского футбола (СДЮШОР «Смена», тренер Макс Моксин), ни разу в своей карьере не играл в командах мастеров Калуги. Добившись значительного отрыва в счете, игроки «Факела» отошли в оборону и спокойно довели игру до победы.

После проведенного матча наша команда по-прежнему занимает шестое место. Результаты 12-го тура: «Окош» (Саратов) - «Авангард» (Курск) 2:1, «Металлург» (Вязьма) - «Витязь» (Подольск) 0:1, «Подолье» (Подольск) - ФК «Тамбов» 3:2, «Металлург» (Старый Оскол) - «Динамо» (Брянск) 2:1, «Локомотив» (Лиски) - «Спартак-2» (Москва) - «Металлург» (Липецк) - ФК «Орел» 2:1, «Звезда» (Рязань) - «Зенит» (Пенза) 0:0.

Сергей БОРИСОВ.

ПОЛИЦЕЙСКОЕ БУДНИ

Выстрел в воздух остудил пыл нападавших

Участковый уполномоченный межмуниципального отдела МВД России «Дзержинский» старший лейтенант информации Евгений Кобец получил информацию о местонахождении 14-летней воспитанницы детского дома, которая 9 сентября самостоятельно покинула учреждение и была объявлена в розыск. Для доставки девочки участковый был привлечен сотрудник полиции в том, пытаясь вернуть девочку в дом. Этот род

ственниками ребенка они не являлись. Младший из них утверждал, что он является ее калвалером и не отпустит подругу в детский дом.

В связи с тем что указанные действия применили физическую силу в отношении сотрудника полиции, а также учитывая численность превословства нападавших, участковый предупредил их, что применит табельное оружие, если они не прекратят противоправные действия. Однако правонарушители не выполнили его слова всерьез. Заметив в руке одного из хулиганов нож, полицейский выстрелил в воздух из пистолета.

На протяжении всего расследования в ствество. Одним из них (кавалера девочки) участковый задержал самостоятельно, для задержания остальных участковых нападения на сотрудника полиции прижаказуначальника УМВД России по Калужской области был подан по тревоге личный состав МОМВД России «Дзержинский».

В настоящее время трое фигурантов находятся в отделе полиции. Остальных участковых ранее судимых, двое стоят на учете в уголовно-исполнительной инспекции, третий - не имеет определенного места жительства. По данному факту проводится проверка, по итогам которой будет принято процессуальное решение.



Евгений Кобец.

Нетрезвый угонщика обнаружили в кювете

Наряд группы задержания вневедомственной охраны МОМВД России «Дзержинский» в составе sergeanta полиции Александра Пригоды и sergeanta полиции Романа Качева обнаружили по улице Коммуны в Кондрове. Около дома №18 полицейские увидели автомашину «Лада-Диалог», которая съехала в кювет. За рулем «Лады» находился ранее судимый местный житель. Сотрудниками полиции было установлено, что вышеуказанный гражданин на момент

Помогите следствию!

Правоохранительные органы Астраханской области обращаются ко всем, кто может владеть информацией о мужчине, которого в 2005 году похищали похищательско-блоннику с Астрахани с правой стороны головы моэта. При поступлении он не ориентировался в месте и времени, не помнил, как его зовут. До настоящего времени личность мужчины неизвестна. Приблизительно 1980 года рождения, воспитывался в детском доме. В период с 1998 по 2000 год служил в городе Буйнакские республики Дагестан, в армии имел кличку «Рэмбо», участвовал в боевых действиях, лечился в госпитале. После армии уехал к служившим в город Старополе. В Астрахани мужчина работал грузчиком. Правоохранительные органы интересуют любые сведения о мужчине, его родственниках или знакомых. Информацию можно сообщить в следственное управление СК России по Калужской области по телефонам: 277-827, 277-826 либо в следственное управление СК России по Астраханской области (т.п. 8 (8512) 510-636, сот. 8-908-612-15-91). Конфиденциальность гарантируется.

«Есть хотел - хлеб украл...»

Первоначальной вернул часть похищенного и объяснил следствию, что зашел в чужие дома, потому что хотел поесть, а из автомашины сохранил кражу из любопытства - через стекло он увидел сотовые телефоны и кошелек. Помимо признания правонарушителя его причастность к кражам подтверждается показанными очевидцами, результатами дактилоскопической экспертизы следов пальцев рук, изъятых с места происшествия.

Равне обвиняемый согласен учесть в процессе дознания по делам несовершеннолетних. За совершение краж подростку грозит наказание на срок до 6 лет лишения свободы.

Марина КАУРОВА, помощник следователя Людиново, МСО СУ СКР по Калужской области.

Занимать была горазда, а отдавать?

В Суиничинский районный отдел судебных приставов на принудительное исполнение судебных решений о взыскании задолженности с местного предприятия ЗАО «М». Компания по решению суда обязана выплатить денежные средства трем предпринимателям, перед которыми были установлены обязательства по договорам поставки и финансовой аренды. Генеральный директор компании, гражданин Давстан, в армии имел кличку «Рэмбо», участвовал в боевых действиях, лечился в госпитале. После армии уехал к служившим в город Старополе. В Астрахани мужчина работал грузчиком. Правоохранительные органы интересуют любые сведения о мужчине, его родственниках или знакомых. Информацию можно сообщить в следственное управление СК России по Калужской области по телефонам: 277-827, 277-826 либо в следственное управление СК России по Астраханской области (т.п. 8 (8512) 510-636, сот. 8-908-612-15-91). Конфиденциальность гарантируется.

Пресс-служба УФССП России по Калужской области.

Помогите следствию!

Правоохранительные органы Астраханской области обращаются ко всем, кто может владеть информацией о мужчине, которого в 2005 году похищали похищательско-блоннику с Астрахани с правой стороны головы моэта. При поступлении он не ориентировался в месте и времени, не помнил, как его зовут. До настоящего времени личность мужчины неизвестна. Приблизительно 1980 года рождения, воспитывался в детском доме. В период с 1998 по 2000 год служил в городе Буйнакские республики Дагестан, в армии имел кличку «Рэмбо», участвовал в боевых действиях, лечился в госпитале. После армии уехал к служившим в город Старополе. В Астрахани мужчина работал грузчиком. Правоохранительные органы интересуют любые сведения о мужчине, его родственниках или знакомых. Информацию можно сообщить в следственное управление СК России по Калужской области по телефонам: 277-827, 277-826 либо в следственное управление СК России по Астраханской области (т.п. 8 (8512) 510-636, сот. 8-908-612-15-91). Конфиденциальность гарантируется.



ВЕСТЬ

Уредители: Законодательное Собрание Калужской области, Правительство Калужской области.

Издатель: ГБУ Калужской области «Редакция газеты «Весть» Калужской области «Весть».

Газета зарегистрирована в Центральном региональном управлении Госкомстатом. Номер набран и сверстан в компьютерном центре редакции газеты «ВЕСТЬ». Отпечатан ПП «Область», 248540, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Подписано к печати: по графику - в 19.00, фактически - в 19.00. Цена 240 коп. Цена безобязная.

Адрес редакции: 248000, г. Калуга, ул. Марата, 10. Тел.: 59-11-20. E-mail: vest@kaluga.ru, http://www.vest-news.ru/ Телефоны отдела: реклама - 57-64-51; культура - 57-72-81; письма и социальные проблемы - 79-50-51; 57-93-47; политика - 59-11-25; 56-22-51; экономика - 56-28-81; новости - 59-11-32; рынок товаров и услуг - 56-25-18.

Материалы в такой рамке, со значком под флоридками «Ракурс рынка» и «Политинформация» публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции. Редакция рецензирует и возвращает только заказанные ею материалы.